

Тамара Федотова

Дорогая моя НАША Наташенька!

ОГРОМНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА СООБЩЕНИЕ:

«Состоялся переход Солнечной системы Мы одержали победу».

Я переслала ВСЕМ Свои Близким по Духу знакомым, конечно со ссылкой на ВАШ сайт.

Получаю сегодня от них за это Сообщение Благодарности - вот и

СРАЗУ ПЕРЕНАПРАВЛЯЮ В ВАШЕ СЕРДЕЧНОЕ ПРОСТРАНСТВО!

КАК ЗАМЕЧАТЕЛЬНО ,ЧТО ВАША-НАША "ШКОЛА САНАТА КУМАРА " ЕСТЬ!

СЕВЕР ОБНИМАЕТ.



Отзавы на «Посвящение Архангела Рафаила, медитация изобилия»

Раздобреева Зоя

Благодарю, Наташенька! Моя душа среагировала на твой новый уровень раскрытия, что-то повеяло родным. Благодарю, милый наш Учитель и Первопроходец, ты впереди, мы за тобой!



Svetlana Tumanova

И я Благодарю Безмерно за эту Божественную Возможность почувствовать Архангела Михаила в этой медитации!!



Валентина Оренбурова

Благодарю любимая Наталья Николаевна за столь интересную для меня информацию о вашем пути к себе настоящей! Во время медитации чувствовала благостные энергии, и в конце соединившись сердцем с Архангелом Рафаилом, у меня потекли слёзы благодарности и принятия его любви, плачу и сейчас, сердечко открылось и тянется выйти из лабиринтов земных проблем! Безмерно благодарна всем нашим Высшим Братьям и Сестрам и вам Наталья Николаевна за ваш канал связи!



Николай Чесноков

Благодарю от всего сердца за прекрасную лекцию. Вышел на уровень все что есть. На этом уровне прочувствовал ответственность за каждую мысль, эмоцию, слово, действие, сновидения. Замер в безмыслии, один вопрос: Как творить из себя в огненном плане, рычаги взаимодействия со всем что есть, как получить и осознать опыт предыдущих творений. Замер в осознании грандиозности задач и ответственности за свои творения. С ЛЮБОВЬЮ Николай г.Борисов.



Тамара Макарова

Здравствуйте, Наталья Николаевна! Меня переполняют чувства благодарности и восхищения за Вашу работу с водой. Это потрясает и радует. Также благодарю всю Вашу группу. Просто нет слов.



Раздобреева Зоя

Наташенька, благодарю за интересный, познавательный материал. Новые знания о Вселенной, Галактике, Солнечной системы и самой Земли помогут многим убрать ограничения жизни на планете. Страх заменится любопытством к новым познаниям как материального мира, так и тонкого



Елена Кузнецова

Наталья, благодарю столько новых ощущений и расширений! Наталья, благодарю



Отзыв на урок «Школа «Основы духовного развития» Христосознание и дуальность. Как выйти на уровень Христосознания?» Николай Чесноков

Прекрасная подача информации, глубокие трансформирующие сознание медитации, ведущие к необусловленной любви и единству. Проработал урок индивидуально, Все изложено четко, просто и доступно, молодцы. Благодарю всех духовных учителей и группу.

С любовью Николай г.Борисов.



Валентина Оренбурова на занятие «Час поэзии. Стихи читает Галина Кулак».

С любовью к милому пространству, С любовью к Родине родной, Текут безудержной рекой все эти строки. Благодарю за все уроки за свет и за любовь Подаренные нам из ваших уст от всех великих русских душ, Несущих вдохновение и для сердец прозрение!



Валентина Оренбурова на занятие «Школа Основы духовного развития. Урок Закон Притяжения/Привлечения. Осознанность»

Благодарю за исчерпывающую, нужную информацию для развития души.



Елена Мовшук на «Вечернее занятие с океанами»

Благословенного дня!

Наталья, благодарю за проделанную работу!

Она жизненно необходима, я все время чувствовала Присутствие Высших Сил и проводила потоки розово- золотой энергии.... Иногда потоки темные шли наверх, очищалась акватория, но.... Работы ещё очень много!

Всем нам максимального проявления трудолюбия, воли и любви!

Посылаю всем 888 миллиардов искорок любви!

Пусть Вера наша в позитивный результат и объединение в ЕДИНОМ потоке на БЛАГО нашей планеты соединит сознания всех людей и осознанных и неосознанных... (эффект «сотой» обезьяны!!!)



Дорогие друзья! Сердечно благодарю за ваши отзывы! Ваша Наталья Котельникова